

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.08.2009 19:33:00

формирования заключения врача: 31.08.2009 20:23:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/182134/answer/182135>



Заключение врача

В анализе мочи увеличено количество лейкоцитов и уробилиноген.

В биохимическом анализе крови увеличен билирубин.

Вам показана консультация терапевта (гепатолога) и инфекциониста для выяснения причины повышения уровня билирубинов в крови и моче. Наиболее вероятно - гепатит.

По поводу увеличения количества лейкоцитов в моче: следует повторить анализ мочи (средняя порция). Если количество лейкоцитов будет повышено, то следует выполнить четырехстаканную пробу (посев + микроскопия).